
Опис

Інгредієнти Базука Кідс/Bazooka Kids мають протикашльові, відхаркувальні,
муколітичні, антибактеріальні, спазмолітичні, бронхорозширювальні,
протизапальні та імуномодулювальні властивості, підвищує опірність організму в
період сезонних простудних захворювань.

Дія трав’яного еліксирy Базука Кідс/Bazooka Kids зумовлена особливостями
інгредієнтів, що входять до його складу:

Екстракт листя плюща (Hedera helix) чинить відхаркувальну, муколітичну,
помірну бронхолітичну та спазмолітичну дії, зумовлені глікозидними сапонінами
групи тритерпенових глікозидів; розріджує мокротиння, полегшує дихання;
чинить протизапальну, тонізуючу, антигістамінну та антисептичну дії

Чорна бузина (Sambucus nigra) має широкий спектр цілющих властивостей
завдяки вмісту біологічно активних речовин: глюкозидів, жирних та органічних
кислот, ефірних масел, флавоноїдів, природних рослинних антиоксидантів,
каратиноїдів та ін. Чорна бузина має стійку імуномодулювальну дію, допомагає
боротися з вірусами, має антибактеріальні властивості, сприяє відходженню
мокротиння, виводить з організму зайву рідину, заспокоює нервову систему.

Аскорбінова кислота (вітамін С) – це антиоксидант, який має
імуномодулювальну та відновлювальну дії. Підвищує опірність організму до
інфекцій.

Рекомендації щодо застосування

Може бути використана як дієтична добавка до раціону харчування, як
додаткове джерело біологічно активних речовин при запальних захворюваннях
дихальних шляхів, що супроводжуються кашлем з утворенням густого та в’язкого
мокротиння та/або порушеннями його відхаркування. Знижує в’язкість
мокротиння, полегшує його відходження.

Сприяє зміцненню імунітету дитини в період простудних захворювань, щодня
підтримує імунну систему у боротьбі з інфекціями та вірусами.

Склад

Вода очищена, цукор, екстракт плодів бузини чорної (Sambucus nigra), екстракт
листя плюща (Hedera helix) 1 ml (мл) сиропу містить 7 mg (мг) сухого екстракту
листя плюща, L-аскорбінова кислота, консервант натрій бензоат. БЕЗ ГМО.
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Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся таких рекомендацій.

Спосіб застосування та дози

Для дітей віком від 3 до 4 років – 2,5 ml (мл) 3 рази на добу, від 5 до 8 років – по
3,0 ml (мл) 3 рази на добу, від 9 до 12 років – 3,5 ml (мл) 3 рази на добу, для дітей
старше 12 років та дорослих – 5 ml (мл) 3 рази на добу.

Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів. Не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Різноманітне і
збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для вас. Перед
початком застосування дієтичної добавки та при одночасному застосуванні з
будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря. Не
перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Дієтична добавка Базука Кідс (еліксир)/Bazooka Kids (elixir). З цукром.
Не є лікарським засобом.

Форма випуску



Еліксир (в’язка рідина) у скляному флаконі з контролем першого відкриття та з
мірним ковпачком, упакований в картонну коробку.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у недоступному
для дітей та світла місці.. Після першого відкриття флакона зберігати в темному,
прохолодному місці та рекомендовано використати протягом 1 місяця.

Виробник

Виробник: SIA «L.Ē.V» (Ekstraktu rūpnīca)/СІА «Л.Е.В» (Екстракт рупніка),
Латвія, Глудас пагастс, ЛВ-3040, Джелгавас нов. для Delta Medical Promotions
AG/ Дельта Медікел Промоушнз АГ, Швейцарія, Отенбахгассе 26, Цюрих, СН-
8001.


